

“不放了我老公,儿子就给你们养”

# 派出所门口 女子上演弃婴闹剧

快报讯(通讯员 交治 宣 记者 朱俊骏)昨天上午,在南京市儿童福利院的接待室里,一名民警一边将一百元钱送到一名妇女的手上,一边真诚地说:“把孩子带回家好好照顾,以后不能再做这种傻事了。”

1月13日凌晨1点左右,公交治安分局城北派出所民警突然听到响亮的婴儿哭声。推开值班室大门,一个1岁左右的男婴

正躺在值班室门口嗷嗷大哭,这个男婴身上穿得很单薄,脸已经被冻得发青,值班民警立刻把婴儿抱在怀里。婴儿的被子里没有留下任何字条,难道是一个弃婴?为了这个孩子的健康,派出所领导决定先将婴儿送到南京市儿童福利院,接受专业人员的悉心照顾,然后再想办法联系孩子父母。

经过经验丰富的刑侦

民警判断,这个婴儿很可能是某个嫌疑人所弃。于是,民警立即对近期抓获的扒窃嫌疑人进行排查,发现安徽阜南籍的张某有重大嫌疑。1月12日中午12时30分左右,张某在玄武区中央门1路公交车站扒窃时被抓,他家里就有一个刚满一周岁的儿子。

果然,这个“弃婴计划”是张某妻子彭某一手

策划的。原来,彭某亲手将自己的骨肉抛弃在派出所门外,希望以此为要挟,让公安机关放了她丈夫。按照她的想法就是“如果不放她丈夫出来,她就没有能力抚养这个孩子,孩子要么饿死,要么就给民警养”。经过民警5个多小时耐心细致地劝说,彭某表示不再干扰民警办案,并要求立即去接孩子,于是出现了本文开头的一幕。

## 醉汉闹大了—— 索赔一支烟 反赔四千七

快报讯(记者 李绍富)司机好心鸣笛提醒,未想,却被行人指责,称受到惊吓,并索赔一支香烟。可后来,由于行人一时冲动,变成了被索赔对象,损失了4700元。

昨天下午,一辆大客车行驶到民生街附近时,前方一20多岁男子拉着一女子,正横穿马路。司机刘师傅见状,赶紧刹车,并按喇叭,提醒这对男女。可让刘师傅没料到的是,这声善意的鸣笛,却给自己带来了麻烦。

男子听见鸣笛后,反倒拉着女孩的手,拦在了车前。刘师傅打开驾驶室窗户,询问该男子为何拦车,这才发现拦车男子红光满面,看样子小喝了几杯。该男子称,按喇叭让他受了惊吓,必须给他赔偿,要求不高,一支香烟就行。可刘师傅不能接受,于是双方发生纠纷。纠纷中,该男子拉坏了客车的刮雨器,很快,纠纷升级。

江苏一电视媒体的记者闻讯后,赶到现场采访。该男子见摄像头对准了他,毫不客气地给了摄像头一巴掌。这下事情更麻烦了,摄像机被打坏。民警赶到后,对该男子进行严肃批评教育,并让其赔偿了刘师傅100元修车费。随后,根据摄像机修理店提供的价格,该男子还赔偿了电视台记者4600元摄像机修理费。

一围观市民调侃说:“酒后误事还真不假,你瞧,这一巴掌过去,4600元就没啦,喝酒了还是不要满大街跑好。”



一名女孩在街头卖艺。最近,南京街头出现几名卖艺的小女孩,不时有过往的市民拿出一些零钱帮助她们。实习生 杨光 摄

## 奥迪:我被公交撞了腰 车主和六七名乘客受了伤



公交车和奥迪车都已严重变形 快报记者 陆鸣 摄

快报讯(记者 陆鸣)昨天下午1点30分左右,六合区雄州镇方州广场十字路口,一辆公交车拦腰撞上一辆奥迪轿车,造成奥迪车主重伤,公交车上的六七名伤者也随后被送往医院治疗。

事发后,10名乘客从侧翻的公交车车窗爬出,蹲坐在地上痛苦地呻吟,医务人员和民警立即将伤者抬上救护车,送往六合人民医院

抢救。侧翻的公交车车头变形,车窗玻璃全部破碎,整个车身压在一辆黑色变形的轿车车身上,轿车被挤压得面目全非,车厢内安全气囊已弹出。

一目击告诉记者,当时这辆公交车由北向南从樊集开往城区,到十字路口时,左侧一辆黑色轿车由东向西疾驶,两车均避让不及,剧烈相撞。

在六合人民医院急诊

室,一名腿部骨折的刘女士告诉记者,她坐在最后一排,当时只听见“轰”的一声巨响,车子就翻了,她和其他乘客挤压在一起,有的乘客当场昏迷。车子停下后,他们急忙砸开车窗玻璃相互搀扶着爬了出来。

据了解,奥迪车主身受重伤,公交车六七名乘客也不同程度的受伤。

(叶先生爆料奖70元)

## “每次领低保,都不好意思” 拿退休金第一天 他退掉低保还捐了款

快报讯(记者 钟晓敏 实习生 蒋振凤)接过200元现金后,陶伦义和何培文心中充满了感激。捐款人周弟弟第一天领到退休金,就退掉了低保,给他们送来一份关怀!

周弟弟家住东止马营40号。从他一贫如洗的家中,不难发现他是个生活不富裕的人。他20年前便离婚了,带着一个5岁女儿艰难生活。不幸的是,1999年他又从止马营工程塑料厂下岗了,单位每个月给他发57元生活补助金。

为了生活,他起早带晚,卖起了水果。2002年的一天,他在贩运苹果的途中,不幸晕倒在地上,经医院抢救,

他的命捡了回来,但从此讲话都困难了,更不能干重活。医生说,他患上了脑梗阻,不宜干太重的活。

安品街社区了解了他的情况后,将他纳入低保对象,让他享受了低保。可周弟弟却十分内疚,他每次领低保时,都会说:“真不好意思。”并多次表示:“将来有一天我生活好转了,我一定要回报这个社会。”

周弟弟没有食言。今年1月16日,他正式退休,并拿到了第一个月退休金,便赶紧到社区退掉了低保,还从1056元的退休金中,取出了200元钱,捐赠给止马营社区红十字工作站。红十字工作站工作人员

收下这笔钱后,立即联系了低保边缘户陶伦义和何培文,把200元钱平均分配给了他们。在接受捐赠现场,记者发现陶伦义流泪了。他患有心脏病,下岗10年了,妻子也没有工作,孩子还在上中学。他俩一个月有580元下岗补助金,再加上妻子勤劳肯干,在外面做钟点工,一个月有300多元收入,超出了低保线。靠着800多元生活,日子真不好过,可陶伦义从来没有哭过。他擦着眼泪说:“我今天是太感动了。”

“100元钱够买2袋大米,2桶油,一个月的生活都不用愁了。”社区主任董玉兰笑着安慰他。

## 三个小偷 遭遇的“不幸”

“我好倒霉呀,压根就没偷到手,还得坐三年牢!”由于开刀后还未痊愈,袁某偷窃被发现后才跑了没多久就疼痛倒地。另一个小贼更郁闷,偷窃后被54岁的失主追逐了两条街,体力不支倒下。近日,这两名小贼在南京玄武区人民法院宣判。另外,昨天凌晨,有名小偷在翻过铁栅栏时,“不幸”也发生了。

通讯员 玄刑 快报记者 马乐乐 顾元森

### ■ 故事一

#### 开刀未愈 小偷疼得跑不动

来宁打工的袁某去年5月因胆囊发炎,回到安徽老家做了手术,出院后没几天他就回到南京住处静养。休息了几天,他觉得刀口恢复得不错,便四处闲逛看看有没有什么事能做做的。

6月2日上午,他在南京火车站附近转悠时,遇到了老乡丁某。对方提议一起到附近“搞点钱花花”,袁某没多想便同意了。

火车站停车场上,一队游客正陆续走上旅游大巴,丁某带着袁某,慢慢接近。过了一会儿,丁某趁拥挤将手迅速伸入一男子口袋,抓了一叠百元大钞出来。他还没来得及转身,该男子就发觉并高声叫了起来。两人吓得拔腿就跑。

“你拿着!”丁某将偷到手的一叠钱塞给了袁某,大脑一片空白的袁某一边跑一边接过了钱。原本追赶丁某的人们马上转而追袁某,袁某吓得马上将手里的钱全部扔了。可没跑多远,他就因刀口疼痛再也跑不动,不得不束手就擒。

经过清点,丁某递给他的那叠钞票有2200元。由于袁某开刀后尚未痊愈,他被取保候审。

可袁某休息了一阵子又觉得该找点事做做了。7月31日,他在159路公交车上,刚将一名中年女子脖子上的金项链取下来,就被反扒人员当场拿下。

近日,南京玄武区人民法院以盗窃罪判处其有期徒刑3年,罚金5000元。

### ■ 故事二

#### 17岁小偷 跑不过54岁失主

与袁某类似,17岁的小童也只“享受”了一秒钟不到偷窃“快感”就被发觉。去年6月来宁网友之后,小童打算在南京玩几天就回家。

6月25日下午,他站在28路公交新庄车站站台上,突然看见一个看上去50多岁的男人手里抓着崭新的手机,顿时心生歹念。该男子将手机放进腰间的手机套,上了公交车,小童趁机挤上去将手机偷了出来。

“站住!”他刚转身,失主就叫了起来。小童吓得把手机随手扔进草丛,拔腿就跑。可失主并不是去拿手机,而是紧紧在身后猛追。

小童身体素质还不错,跑步速度也挺快,刚开始他满以为不会有事,可已经跑出去200米,身后的男子仍旧紧追不舍。见一老一少在街上气喘吁吁地“赛跑”,几个热心市民也加入了追赶的行列。不知道跑了多远,小童两腿一软,“扑通”倒下;而失主几乎是跌跌爬爬地赶到,和群众一起将其拿下。“我追了他两条街。”54岁的老李事后告诉民警。他出示发票说,这部手机刚买一天,因此被偷后他非常恼火,一门心思要抓住小偷,所以才拼了命追赶。

近日,小童以盗窃罪被南京玄武区人民法院处罚金2000元。

### ■ 故事三

#### 小偷摔伤 趴在地上等天明

南京泰山新村铁道口有一处仓库,平时无人看管。40岁左右的崔某,经过踩点,看到仓库里有不少钢管、钢条。昨日零时左右,崔某越过近4米高的铁栅栏,进入仓库,但他看到仓库里的钢管钢条已经生锈了,估计偷出去也卖不了几个钱,决定放弃。

就在崔某准备撤退时,意外发生了。翻过铁栅栏最高处时,崔某一不小心重重地摔到了地上,双腿疼痛难忍。崔某感觉双腿不能动,只好爬到数十米外的铁道口附近。由于这个地方比较

偏僻,半夜根本没人路过,崔某只能趴在地上,一直等到了凌晨6点多。

一位市民路过时,看到崔某,以为出了交通事故,于是立即报警。警察赶到现场后,排除了交通事故的可能性,将崔某送到了医院。经检查,医生发现崔某腿部擦破,不需要治疗。就在警察询问崔某伤势时,他竟走下病床,试图悄悄溜走,结果被一名医生拦下。最终警察将其带走,等待崔某的将是警方的进一步处理。

(刘先生爆料奖70元)